Kalkulua Proportzionaltasuna

Burukela balzuen aterabidea atzaman :

Grenadina (baso) 2 Y (0]
Ura (Litro) ¢ 6 12 30

l. teknika 2. teknika 3. teknika

Gehiketa Aldizketa l-entzat
kalkulatu

2 baso grenadina eman 6 litro uretan 2 grenadina | 6 litro uretan 2 grenading

ditugu 6 litro uretan. baso ditugu : 3 aldiz baso ditugu. Grenadina
10 baso grenadina eman gehiago. baso batentzat erdia
ditugu 30 litro uretan. 2 grenadina basoentzat eginen dugu : 3 L.
[2 baso grenadina : 10 + 2. 2x3=36L |2 basoentzat :
Litro : 30 + 6 =36 L IxI2=36L




